
90200001 DHI 3100 S/COL
90206000 DHI 3200 S/COL
90211500 DHI 3300 S/COL
90217000 DHI 3350 S/COL
90233500 DHI 3500 S/COL

90200009 DHI 3100 S/COL CENTRO CERRADO

90200010 DHI V 3100 S/COL
90205459 DHI V 3100 S/COL N.H 757619
90202192 DHI V 3100 L=477 F1 DEUTZ
90206011 DHI 3200 C/ADAPT.TRW
90202736 DHI V 3100 L=574

90805500 DHA ON 100 L X
90806000 DHA ON 100 M X
90813500 DHA ON 200 M X
90818500 DHA-ON-320-M-X

90810000 DHV-ON-160-D-120-K-X
90812500 DHV-ON-200-A-140-200-K-X
90828500 DHV ON 100 D 110 M X
90835500 DHV ON 200 D 110 L X
90836000 DHV ON 200 D 110 M X

90847500 DHA CN 100 K X
90848000 DHA CN 100 M X

90849120 DHV-LS-100-A-VPA-150-210-M-X
90849145 DHV-LS-125-A-VPA-140-200-M-X
90849170 DHV-LS-160-A-VPA-150-210-M-X
90849270 DHV-LS-400-A-VPA-195-235-M-X
90849425 DHV-LS-200-A-VPA-175-235-M-X

90848920 DHV-LS-200-A-VPI-140-200-K-X
90848820 DHV-LS-160-A-VPI-140-200-Q-X

90250464 COLUMNA COMPLETA L=127 F1
90250411 COLUMNA COMPLETA L=445 E
90250412 COLUMNA COMPLETA L=513 E
90250413 COLUMNA COMPLETA L=531 F C/SOP
90250466 COLUMNA COMPLETA L=531 F
90250574 COLUMNA COMPLETA L=580 F
90250414 COLUMNA COMPLETA L=630 F1
90250415 COLUMNA COMPLETA L=777 F1

95023237 REP.BUJE COLUMNA STD
90252650 SUBCONJUNTO BUJE COLUMNA TRW
90252622 SUB CONJ BUJE COLUMNA
90252671 BUJE COLUMNA DHI DANFOSS COMPLETO
95024891 REP.BUJE COLUMNA(FIAT)
90252784 JGO.REP. BUJE COLUMNA COSECHADORA (NH)
90853714 JGO REP.SUBC.BUJE ADAP.DHA-DHI

CENTRO CERRADO

BUJE COLUMNA

DHA - DHV LS PRIORITARIA AEREA

DIRECCIONES HIDROSTÁTICAS DHI
CENTRO ABIERTO

CENTRO CERRADO

DIRECCIONES MODELO NUEVO DHA / DHV / DHV LS
CENTRO ABIERTO 

CON VÁLVULAS AUXILIARES

CON VÁLVULAS AUXILIARES

DHA - DHV LS PRIORITARIA INCORPORADA

COLUMNAS DE DIRECCIÓN

PAGINA 1



90250432 JGO. CPO.-VALVULA 3/4´´-45 DHI
90251663 JGO CPO.- VALVULA 3/4´´-90 DHI
90251919 JGO REP. CPO.-VALV.DHI 3/4-45
90252435 JGO.REP.CPO-VALV.DHI 9/16-45

90252371 JGO. DOSIF.-IMPULSOR DHI 3085
90250429 JGO. DOSIF.-IMPULSOR DHI 3100
90252402 JGO. DOSIF.-IMPULSOR DHI 3150
90250430 JGO. DOSIF.-IMPULSOR DHI 3200

95023295 REP.SUPL. EJE CARDANICO DHI 3200
95023288 REP.SUPL. EJE CARDANICO DHI 3300
95024745 REP.SUPL. EJE CARDANICO DHI 3350
95024746 REP.SUPL. EJE CARDANICO DHI 3400
95024747 REP.SUPL. EJE CARDANICO DHI 3450
95024748 REP.SUPL. EJE CARDANICO DHI 3500
95026505 REP.SUPL. EJE CARDANICO DHI 3700
95026520 REP.SUPL. EJE CARDANICO DHI 3900

90250433 JUEGO DE GOMAS DHI UNIVERSAL
90852998 JUEGO DE GOMAS DHA-DHV
90853091 JUEGO DE GOMAS D.H DANFOSS
90250083 JUEGO DE GOMAS MOD. VIEJO
90250084 JUEGO DE BALLESTAS MOD. VIEJO

95020948 REP.CAPUCHON PROTECTOR
95023119 REP.RODILLO GUIA
95023236 REP.BRIDA P/DHI
95023255 REP.PERNO TOPE P/DHI
95023256 REP.EJE DE ENTRADA
95023282 REP.TAPA POSTERIOR P/DHI
95023284 REP.EJE CARDANICO
95023286 REP.ESPINA P/DHI
95023287 REP.TAPON VALV.CHECK DHI
95023331 REP.BUJE DIAM.37.5X42X12 AZUL
95032177 REP.DISCO SEPARADOR
95023201 REP.RESORTE
95024787 REP.RESORTE
95023285 REP.CRUCETA P/DHI
95002698 REP.RETEN EJE DE ENTRADA (SABO)
90252208 SUBC RODAMIENTO AXIAL C/ROD.
90253040 JGO DE REPUESTO (C/EJE 4)
95001289 REP.BOLILLA 7/16" CLASE 3

95001640 REP.TOR.EX.DIN931 M8X40-12.9
95001131 REP.TOR.EX.DIN931 M8X50-12.9
95001782 REP.TOR.EX.DIN931 M8X60-12.9
95001783 REP.TOR.EX.DIN931 M8X65-12.9
95001784 REP.TOR.EX.DIN931 M8X70-12.9
95002237 REP.TOR.EX.M.DIN931 M8X83-12.9

VARIOS

JUEGOS DE GOMAS

TORNILLOS DHI

REPUESTOS DE DIRECCIONES
GRUPOS DISTRIBUIDORES

GRUPOS DOSIFICADORES

SUPLEMENTOS DHI

PAGINA 2


